

Що враховується в дохід

Заробітна плата

Пенсія

Грошове забезпечення

Державні соціальні допомоги

Враховується дохід за попередній календарний рік без урахування податку з доходів фізичних осіб.

Для фізичних осіб - підприємців (спрощена система оподаткування, платники єдиного податку):

перша група - враховується дохід на рівні 2 прожиткових мінімумів, встановленого для працездатних осіб за цей місяць (з 01.05.2016р. – 2900 грн.),

друга група, - враховується дохід на рівні 3 прожиткових мінімумів (з 01.05.2016р. – 4350 грн);

третья група - враховується дохід на рівні 4 прожиткових мінімумів (з 01.05.2016р. – 5800 грн.)

При цьому не враховується дохід, виплачений самозайнятій особі, та дохід від підприємницької діяльності, інформацію про які надано ДФС на запит

Важливо!

Громадянам, які мають пільги на оплату житлово-комунальних послуг і звертаються за субсидією, не нараховуватимуться відповідні пільги на період отримання субсидії



Все про житлові субсидії

Право на отримання адресної безготівкової субсидії для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, а також субсидії готівкою на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива поширюється на громадян, які проживають у житлових приміщеннях (будинках), в частині оплати ними користування житлом; утримання житла; управління багатоквартирним будинком, комунальних послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива.

Особливості обчислення доходу

Якщо середньомісячний дохід працездатних осіб менший від прожиткового мінімуму, у розрахунок субсидій за кожний місяць включається місячний дохід на рівні двох прожиткових мінімумів для працездатних осіб у відповідному періоді.

В окремих випадках за рішенням комісії працездатним особам може бути враховано дохід на рівні одного прожиткового мінімуму.

Відповідальність одержувачів субсидій

Громадянин, якому призначено субсидію, зобов'язаний протягом місяця поінформувати орган соціального захисту населення про зміну складу зареєстрованих у житловому приміщенні (будинку) осіб (орендарі - про осіб, які фактично проживають), їх соціального статусу, переліку отримуваних житлово-комунальних послуг, умов їх надання, виконавців житлово-комунальних послуг, купівлю товарів або оплату послуг на суму більше 50 тис. грн. шляхом подання відповідних документів.